

1 Подготовка

Снять с машины бак, потянув за рычаг. Извлечь дозирующий колпачок, повернув его влево.

Заполнить бак чистой водой до отметки. Отметка находится на внутренней стороне бака.

Добавить моющее средство в дозирующий колпачок и вылить его в бак. Убедиться, что колпачок плотно закручен.

Установить бак на машину, убедившись, что он встал на свое место. Затем нажать рычаг для фиксации бака.

5 Эксплуатация

Подключить машину к электросети и нажать кнопку "ВКЛ/ВЫКЛ" для включения машины (загорится индикатор).

10 Обслуживание

Крепко удерживая машину за ручку, привести ее в рабочее положение, нажав на красную педаль.

Отрегулировать давление щетки, медленно повернув ручку против часовой стрелки до отключения красного индикатора. Горящий красный индикатор означает перегрузку мотора.

Нажать кнопку всасывания (без цветовой индикации), затем кнопку насоса (включается цветовой индикатор).

Если красный индикатор загорается и тут же потухает, значит машина отрегулирована правильно и можно приступать к уборке (перемещать машину в направлении стрелок).

Отключить водяной насос. Оставить всасывающий насос работать еще в течение 10 секунд для подбора остатков воды, затем отключить его.

Выключить машину. Зафиксировать ее в вертикальном положении. Отключить от сети. Всегда отключать сетевой кабель перед началом технического обслуживания машины.

Снять с машины бак, потянув за рычаг. Открыть и снять корпус фильтра.

Слить оба отделения бака. Ополоснуть и промыть бак изнутри чистой водой комнатной температуры, используя неабразивную губку.

Отсоединить прозрачную крышку фильтра и извлечь фильтр. Промыть его под проточной водой комнатной температуры. Отжать его так, чтобы вода могла стечь.

Промыть корпус фильтра и поплавков под проточной водой комнатной температуры.

Не устанавливать фильтр обратно до его полного высыхания!

Установить корпус фильтра обратно в бак машины, убедившись, что передний зубец установлен правильно.

Снять корпус щетки, плавно потянув за боковые защелки. Поворачивать желтые зажимы для полного отсоединения осушителей.

Положить машину на левую сторону и извлечь осушители. Промыть осушители под проточной водой комнатной температуры.

Проверить состояние осушителей перед установкой обратно на машину. Установить их, учитывая маркировку «передняя сторона / front» и «задняя сторона / rear» на верхней стороне осушителя.

Зажать фиксатор, повернуть держатель щетки против часовой стрелки и извлечь из корпуса. Слегка нажав, снять цилиндрическую щетку для очистки.

Протереть корпус щетки влажной салфеткой.

Перед установкой щетки обратно проверить длину щетины и состояние щетки. Вставить держатель щетки в пазы и повернуть по часовой стрелке для фиксации.

Повернуть желтый зажим. Снять прозрачную крышку. Убедиться, что всасывающий канал не загрязнен. Установить крышку обратно и зафиксировать ее.

Протереть корпус машины влажной салфеткой. Хранить машину с открытым баком для обеспечения вентиляции.

⚠ ВНИМАНИЕ: Запрещается эксплуатировать машину без ознакомления и понимания инструкции по эксплуатации. Использовать только одобренные аксессуары. Всегда соблюдать необходимые меры по обеспечению техники безопасности и охраны труда. При использовании химических средств всегда следовать рекомендациям производителя. Всегда использовать средства индивидуальной защиты (СИЗ).

